

CONSIGLIO della CCIAA di NAPOLI

CURRICULUM VITAE DI:BOFFA CARLO

INFORMAZIONI PERSONALI

COGNOME e NOME	BOFFA CARLO
Luogo e Data di nascita	NAPOLI 03.11.1941
Codice fiscale	BFFCRL41S03F839M
Settore rappresentato	SERVIZI ALLE IMPRESE
Designato da	COOPERAZIONE - P.M.I.
Professione	IMPRENDITORE

<u>TITOLI DI STUDIO – INCARICHI</u> <u>ESPERIENZE LAVORATIVE</u>

Titolo di Studio	LAUREA ECONOMIA e COMMERCIO
Incarichi ricoperti	 COMPONENTE GIUNTA UNIONE INDUSTRIALE COMPONENTE C.D.CONFIDI CAMPANIA/NAPOLI

DETTAGLIO INCARICHI D.lgs.33/13	
DENOMINAZIONE ENTE	
Indicare se PUBBLICO oPRIVATO	
INCARICO O CARICA	Presidente
DURATA	dal al
COMPENSO ANNUO	euro
IMPORTO UNITARIO GETTONE DI	
PRESENZA (SE PREVISTO)	euro
DENOMINAZIONE ENTE	
Indicare se PUBBLICO oPRIVATO	
INCARICO O CARICA	
DURATA	dal al
COMPENSO ANNUO	euro
IMPORTO UNITARIO GETTONE DI	Culo
PRESENZA (SE PREVISTO)	euro
THEOLINE (OLTHEVIOLO)	
DENOMINAZIONE ENTE	
Indicare se PUBBLICO oPRIVATO	
Incarico o Carica	
Durata	dal al
COMPENSO ANNUO	euro
IMPORTO UNITARIO GETTONE DI	euro
PRESENZA (SE PREVISTO)	V
DENOMINAZIONE ENTE	
Indicare se PUBBLICO oPRIVATO	
INCARICO O CARICA	
Durata	dal al
COMPENSO ANNUO	euro
IMPORTO UNITARIO GETTONE DI	
PRESENZA (SE PREVISTO)	euro
DENOMINATIONS ENTS	
DENOMINAZIONE ENTE	
Indicare se PUBBLICO oPRIVATO	
INCARICO O CARICA	dal
DURATA COMPENSO ANNUO	dal al
	euro
IMPORTO UNITARIO GETTONE DI	euro
PRESENZA (SE PREVISTO)	